
Трамп повторив конфуз Байдена на саміті
G7 
17 червня, 17.01

Президент США Дональд Трамп під час участі у саміті країн "Великої
сімки" (G7) загубився у просторі після спільного фото. Відео інциденту
світові ЗМІ поширили у мережі, його описує кореспондент видання
"ГОРДОН".

На записі видно, що коли лідери країн G7 сфотографувалися разом, Трамп
повернувся і пішов у протилежний бік, хоча президент Франції Еммануель
Макрон вказав йому напрямок. Перш ніж американський президент
розвернувся і пішов правильною дорогою, присутні кілька разів повторили
йому: "В інший бік".

Аналогічний випадок на зібранні G7 стався в липні 2024-го з попередником
Трампа, тоді ще чинним президентом США Джо Байденом. Він також
розвернувся і пішов в інший бік від лідерів, на місце, де лідери позували для
спільного фото, його повернула прем'єр-міністерка Італії Джорджа Мелоні.
"Bild на русском" писала, що Байден розгубився і не зрозумів, куди потрібно
дивитися.

Натомість аналіз Reuters вказував на те, що Байден не блукав і що дарма
його дії багато хто трактував як "доказ психічного занепаду" тоді 81-річного
президента. Агенство звернуло увагу, що фрагмент відео, яке завірусилося в
інтернеті, просто вирвали з контексту. Речник Білого дому Ендрю Бейтс
пояснював, що Байден відійшов убік не просто так. Поки лідери спостерігали
за показовим спуском парашутистів, Байден привітав іншого парашутиста,
який приземлився, що видно на відео з іншого ракурсу. Президент підняв
великий палець угору, похваливши його роботу. Після цього його для фото
забрала Мелоні.

Чи має випадок із Трампом схоже пояснення, поки невідомо. Однак це не
вперше, коли чинний глава Білого дому, який часто висміює незграбність
свого попередника, сам потрапляє у схожу ситуацію. Коли Трамп, як і
Байден, оступився на трапі, піднімаючись у літак Air Force One, і мало не
впав, користувачі соцмереж писали, що його спіткало "прокляття Байдена".
У травні минулого року Трамп заблукав у Капітолії. Спікер Палати
представників Майк Джонсон, який стояв поруч із президентом США,
спіймав його за плече й показав рукою правильний напрямок.

КОНТЕКСТ

Трамп періодично публічно ставив під сумнів психічне здоров'я Байдена,
який був його суперником на виборах. На початку президентських
перегонів у квітні 2019 року він називав його "Сонним Джо" і
висловлював сумніви в його інтелекті.

У жовтні 2020 року Байден обмовився і назвав Трампа ім'ям Джордж,
той відреагував в Х (на той час Twitter), написавши: "[Байден] не зміг
запам'ятати моє ім'я. Йому знадобилася допомога ведучого, щоб
продовжити інтерв'ю".

У травні 2024 року він заявляв, що Байден нібито міг бути "під кайфом"
під час деяких своїх виступів.

У липні Трамп заявив, що його суперник має пройти тест на когнітивні
здібності.

У вересні американські ЗМІ з посиланням на доповідь розвідки
написали, що РФ намагається поширювати тезу про деменцію Байдена,
яку підхопив президент Трамп.
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